Здравствуйте, многоуважаемый ветеран!
     Пишет Вам ученица школы № 5, Маряшина Алёна.

В самом начале моего письма я хочу, от всей души поблагодарить Вас за наше счастливое детство, за то, что Вы сберегли страну и защитили всех нас.

     Всё, что сейчас есть у нас, всё, что создано в нынешнее время – всё это благодаря Вам.

     Знайте, мы помним и ценим то, что Вы сделали для нас! Ваш подвиг был, есть и будет бессмертен. 
     Наша задача, как молодого поколения – сберечь светлую память о Вашем ратном подвиге, и передать её своим детям.

     Спасибо Вам, за мирное небо над головой, за то, что у нас есть дом, родные. За то, что мы просто живём на этом свете.

     Спасибо Вам ещё раз, живите долго-долго. Закончить свое письмо я хочу стихотворением, которое  глубоко затронуло меня и запомнилось.
                        Как много осталось в душе от войны,

                        Как много о ней сохранилось.

                        И сколько она принесла беды…

                        Ничто нам о ней не забылось.

                            Все помним: и запахи дыма и гари,

                            Всех помним: и раненых и больных

                            И выстрелы пушек, и грохоты танков,

                            И гордость людей победивших фашизм!

                       И не было трусов, а множество храбрых,

                       Которым, спасибо за мир!

                                                                    Маряшина А., 9 класс, школа № 5.
Дорогой ветеран!

     С каждым днём от нас всё дальше и дальше то время, когда шли жестокие и кровопролитные  бои. Даже будучи совсем молодыми,  вы шли защищать Родину. Многие из вас уже в 10 лет научились стрелять и ходить в разведку. Как плакали ваши матери, как они переживали за ушедших на войну. Но они жили надеждой, верили в победу.
     Изучая материалы учебника истории, просмотрев документальные фильмы, читая литературу о войне, становится ясно, что война это ужасное бедствие для всех людей. Но даже те, кто потеряли своих близких,  не опустили рук, мужественно рвались в бой.
     От всей души мне хочется выразить признательность, сказать спасибо  за ежедневный  подвиг в годы войны.

     Я призываю всех, кто не знает войны уважать и помогать ветеранам, ведь благодаря им, мы живём в мирное время.

      Спасибо за Победу! С праздником Вас, уважаемые ветераны!
                                                                 Валикова Мария, 9 класс, школа № 5.

Письмо ветерану.

                                                  Прошла война, прошла страда,  но боль   взывает к людям:

                                                  «Давайте, люди, никогда об этом не забудем!»

     Сердцу каждого из нас дорог праздник Победы. Дорог памятью о тех, кто ценою своей жизни отстаивал свободу. Мы в неоплатном долгу и должны вечно помнить о людях, отдавших жизни за свободу, светлое будущее нашей Родины.

     Бессмертен подвиг тех, кто боролся и победил фашизм. Память об их подвиге будет всегда жить в наших сердцах.
                                                                     Семёнова Фания, 9 класс, школа № 5.

     Дорогой ветеран !
В этом году Россия празднует 65-летие Победы над фашистской Германией. Читая учебники истории, мы пытаемся представить те сложные события военного времени. Как же вам было трудно, каждый день вы рисковали собственной жизнью, вы воевали, не знали праздников и выходных, не высыпались, защищали нашу Родину от врагов. Вы сумели преодолеть те четыре страшных года и одержали Победу!

     Хочу выразить вам признательность и слова благодарности за ту Великую Победу, которую вы одержали в 1945 году не жалели себя и своего здоровья.

     Уже 65 лет страна дышит свободой. Совсем скоро праздник 9 мая… Мы, ученики современной России поздравляем Вас  от всей души, искренне желаем Вам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и долгой счастливой жизни.

     В нашей школе каждый год проходят встречи  с ветеранами. Нам ребятам очень интересны ваши рассказы. Поэтому мы всегда ждём вас в гости в нашу школу № 5. Приходите к нам, мы будем рады встречам  с вами. Живите долго-долго,  и пусть всегда на Земле будет мир.

                                   С уважением ученица 9 класса Мусина Гульназ.

                                                                       Вы, ветераны, нынче деды-

                                                                       В боях прошел ваш звездный час

                                                                       Поздравить с Днём святой Победы-

                                                                        Позвольте, дорогие, вас!

                                                                        Враг вас на части рвал снарядом,

                                                                        Враг не жалел на вас свинец…

                                                                        Спасибо, что ещё вы рядом –

                                                                         Защитник Родины, боец –

                                                                         Мужчина! Дедушка! Отец!

     Здравствуйте, дорогой ветеран!

Пишет вам ученица девятого класса из школы № 5 города Заинска, Будрина Анита. Обычно письма начинаются поздравлениями, пожеланиями или просьбами. Я хотела бы начать письмо с благодарности. Ведь нельзя не восхищаться Вашим подвигом, который навечно останется в памяти людей.

     Спасибо за то, что будучи ещё ребенком, Вы стояли у станка и без дрожи в голосе повторяли бессмертную фразу: «Всё для фронта, всё для Победы!»

Спасибо за то, что в лютый мороз Вы, даже пройдя через страшное испытание пленом, шли освобождать захваченные города. Спасибо за то, что потеряв близкого человека, Вы не сдались, не опустили рук, за то, что в Ваших глазах горел, горит и будет гореть огонь надежды.

     Военное время – время горя, смертей и страха. Но даже тогда Ваше сердце спасалось от холода безнадёжности. Как же вы поднимали боевой  дух?  Наверняка у Вас и Ваших друзей в нагрудном кармане лежали письма из дома, вырезка из газеты со стихами Константина Симонова. А какая песня вела Вас в атаку? Уверена не раз и не два, враги вздрагивали, услышав дружный хор русских солдат, исполняющих вечную «Катюшу». Помните, что Вы пели, вспоминая о доме?  Думаю «Темная ночь» была Вашим спутником и проводником в счастливые воспоминания прошлого и светлые мечты о будущем.

Вам, как никому другому, известна ценность настоящей дружбы. Подвиг во имя Родины, подвиг ради друзей- это ли не высшее проявление доблести и мужества. Ну, а поддержка товарища в роковую минуту была порой дороже боевого снаряда. На защиту Отечества встал многонациональный народ Советского Союза. Люди со всех его концов объединились и добыли Победу, воюя плечом к плечу. Как же порой после этого, годы спустя, нам не хватало этой воинской солидарности.

Время нещадно бежит вперед, и я знаю сегодня Вам многое непонятно, чуждо. Мне стыдно и боязно за некоторые поступки нашего поколения, но будьте уверены, о Вас мы никогда не забудем.

Простите за всё





С праздником

Великой Победы.

С уважением.
Благодарность ветеранам.

9 мая- День победы!!! Этот праздник стал символом всего народа, Отечества.

9  мая – это день запомнился для Вас, дорогие ветераны очень праздничным и скорбным, но в то же время любимым, радостным праздником. В этот день Вы вспоминаете своих сотоварищей,  погибших в бою и возлагаете им цветы в знак памяти и уважения.


Прошло 65 лет, как прошла жестокая война, где погибло тысячи солдат, женщин и детей. Вам, ветеранам не забыть этих ужасных трагичных дней. В этот Величественный день мы чтим память наших земляков. Мы благодарим Вас за то, что Вы подарили нам свободу. Мы помним ваш подвиг, Победу в страшном тылу. Мы приклоняемся перед вами и благодарим Вас за всё! 


Желаю Вам здоровья и долгих лет жизни.

                                   Демидова Анастасия, 9 класс, СОШ № 5.
Добрый день, многоуважаемый Ветеран!


Пишет Вам ученица 9 класса школы №5 Сиразеева Эльвира. От всего сердца хочу сказать Вам спасибо. Ведь Вы ровно четыре года защищали нашу Родину от фашистов. Ровно четыре года вы боролись не только фашистами, но и голодом, холодом и со страхом. Преодолели все на своем пути. Всё, что сейчас есть у нас, всё, что создано в нынешнее время- все это благодаря Вам.


Знайте, мы помним и ценим то, что Вы сделали для нас! Ваш подвиг был, есть и будет бессмертен. Наша задача- сберечь светлую память о Вас, и передать её своим детям.


Спасибо Вам, за мирное небо над головой, за то, что у нас есть дом, родные. За то, что Вы предоставили нам шанс, просто прожить мирно на этом свете.

В этом году 9 мая исполнится 65 лет Великой Победы. От всей души поздравляю Вас. Желаю Вам самого главного- это крепкого здоровья, счастливых и долгих лет жизни. Низкий Вам поклон Дорогие Ветераны!

Низкий Вам поклон, ветераны!

День Победы! Этот праздник вошел в наши сердца как символ героизма и беспримерного мужества народа, отстоявшего мир на земле. 9 мая – День  Победы остается неизменным, всеми любимым, дорогим, трагичным и скорбным, но в то же время и светлым праздником.

65 лет отделяет нас от тех трагичных событий, но человечеству ни забыть всех ужасов военного времени. И в этот день мы чтим память наших земляков, не вернувшихся с полей сражений. Мы благодарим ветеранов- фронтовиков, защитников всех поколений, посвятивших себя служению Отечеству. Мы помним великий подвиг тружеников, ковавших Победу в тылу. Мы низко кланяемся всем и отдаем глубокую дань уважения

Письмо Ветерану.

9 мая 1945 года… Все дальше и дальше теперь от нас эта дата. Но мы помним, какой ценой досталось  великая Победа.

Праздник  Победы -  9 мая один из главных праздников нашей страны, самый трагичный, самый прекрасный и трогательный. В каждом городе в этот день у Вечного огня собираются те, кто пришел возложить цветы, вспомнить защитников и героев, помолчать минуту, сказать искреннее «Спасибо» - за мирную жизнь, за наше спокойствие, за счастье просто жить.

Спасибо Вам, ветераны Великой Отечественной войны.

                     Пусть будет навеки для Вас этот праздник, 

                     Хоть с грустью от боли утрат и потерь,

                     Но светлый и радостный счастья посланник, 

                     К надежде и вере заветная дверь.

                     Честней нет победы, чем Ваша Победа-

                      Нет в мире дороже и лучше побед!

С уважением к Вам ученица 7 класса Демидова Адель, СОШ № 5.

